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Eröffnung der Konten: 
dd 

Um die Eröffnungsbuchungen der Bestandskonten durchführen zu können,      

braucht es ein Gegenkonto.  

Dieses Gegenkonto ist das ____________ (___________________________) und 

es weist eine "gestürzte" Bilanz auf. 

Das Anlagevermögen und das Umlaufvermögen stehen hier aus buchungs- 

technischen Gründen im ________________ und das Eigenkapital und Fremdkapital 

im ________________. 

Folgende Buchungen fallen hier an: 

aktive Bestandskonten: _________________________________________     

passive Bestandskonten: ________________________________________ 

Abschluss der Konten: 
 

Die Bestandskonten werden am Ende des Geschäftsjahres mit dem __________ 
dd 

(___________________________) abgeschlossen. 

 

Hier stehen das Anlage- und Umlaufvermögen im _______________ und das Eigen-  
dd 

und Fremdkapital im ____________________.  

 

Folgende Buchungen fallen hier an: 

aktive Bestandskonten: _________________________________________     

passive Bestandskonten: ________________________________________ 

Zusammenfassung bei Bestandsbuchungen: 
dd 

1. _________________________ der Bestandskonten auf dem EBK 
dd 

2. Buchungen der laufenden ______________________ 
dd 

3. _____________________ der Bestandskonten mit dem SBK 

https://www.mein-lernen.at/rechnungswesen/einfuehrung/bestandskonten

